


Gabriela Dănilă 

Gen: Feminin  Număr de telefon: (+40) 742557711 (Număr de telefon mobil)  E-mail: av.gabrieladanila@gmail.com  

Adresă: Cluj-Napoca, România (Acasă)  

AVOCAT – BAROUL CLUJ – 11/2015 – În curs – CLUJ-NAPOCA, ROMÂNIA 

I. Associate Lawyer – 11/2015 – 09/2019 - SCA NESTOR NESTOR DICULESCU KINGSTON PETERSEN – CLUJ-NAPOCA

II. In-House Lawyer - 30/09/2019 – 11/04/2025 - BANCA COMERCIALA ROMANA SA

III. In-House Lawyer - 14/04/2025 – ÎN CURS - ISSA Grup

COLABORATOR EXTERN - SUSȚINERE ACTIVITARE DE SEMINAR – UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI - FACULTATEA DE
DREPT – 03/2016 – În curs – CLUJ-NAPOCA, ROMÂNIA 

Susținerea activității de seminar la materia Drept Internațional Public - Anul 1, Semestrul 2.

Limbă(i) maternă(e):  ROMÂNĂ 

Altă limbă (Alte limbi):   

COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS

Comprehensiune
orală Citit Producerea de

mesaje orale Conversație

ENGLEZĂ C1 C1 C1 C1 B2

FRANCEZĂ B1 B1 B1 B1 B1

SPANIOLĂ B1 B1 B1 B1 B1

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat 

01/2016 – 09/2017 Cluj-Napoca, România 
AVOCAT DEFINITIV Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților - Centrul teritorial Cluj 

Participarea la cursurile de pregătire ințială a avocatului stagiar în cadrul INPPA Cluj, ulterior promovării examenului de
intrare în profesia de avocat în sesiunea din septembrie 2015.​

10/2015 – 06/2016 Cluj-Napoca, România 
STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT - DREPT EUROPEAN ȘI NAȚIONAL AL AFACERILOR Universitatea
Babeș-Bolyai - Facultatea de Drept 

10/2011 – 07/2015 Cluj-Napoca, România 
DIPLOMĂ DE LICENȚĂ Facultatea de Drept, Universitatea Babeș-Bolyai 

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

COMPETENȚE LINGVISTICE 

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

mailto:av.gabrieladanila@gmail.com


09/2007 – 07/2011 Năsăud, România 
DIPLOMĂ DE BACALAUREAT Colegiul National "George Coșbuc" 

-Profil Filologie

Publicaţii 

1. Înainte și după cauza C-269/19. O analiză succintă a posibilității instanței de a interveni în mecanismul contractual.
Sinteza practicii judiciare - Jurnalul Baroului Cluj nr. 2/2021
2.O analiză succintă a prescripției din dreptul fiscal. Importanța deciziei ICCJ nr. 21/2020 pronunțate în recurs în
interesul legii - Jurnalul Baroului Cluj nr. 2/2020
3. Prescripția dreptului de a cere executarea silită a contractului de ipotecă accesoriu contractului de credit. Decizia
ICCJ nr. 13/2022 pronunțată în recurs în interesul legii, Jurnalul Baroului Cluj nr. 2/2022
4.Co-autor împreună cu Olguța Lazăr, Trecerea prin furcile caudine ale achizițiilor publice cu susținere obligatorie din
partea ICCJ, Jurnalul Baroului Cluj nr. 1/2023
5.Despre modificarea actului constitutiv al societăţii în procedura de reorganizare judiciară, Studiu susținut la
Conferința internationala a doctoranzilor in drept - Timisoara, 2020 , Editura Universul Juridic
6.  Avatarurile  armonizării  dreptului  insolvenței  la  nivel  European  –  cazul  Pre-Pack,  Studiu  susținut  la  Conferința
internationala a doctoranzilor in drept, Timișoara, 2024, Editura Universul Juridic
7.Co-autor împreună cu Gyula Fábián, Réka Kis, Orsolya Lészai, Cantemir Pacuraru - Hotărâri importante din
jurisprudența Curții Internaționale de Justiție, Editura Hamangiu, aprilie 2019
8. Taxa de clawback. Context si reglementare (I), Studiu publicat în Cluj Tax Forum Journal 3/2018, Editura Hamangiu
9. Taxa de clawback. Efectele Deciziei Curtii Constitutionale nr. 39/2013 si alte implicatii ale acestei taxe (II), Studiu
publicat în Cluj Tax Forum Journal 4/2018, Editura Hamangiu
10. Sinteză a jurisprudenței Curții Europene de Justiție în litigiile cu elemente de drept fiscal, Studiu publicat în revista
Tax Magazine, Nr. 3/2014, 4/2014, 1/2015, 2/2015.

Proiecte 

1. National Researcher - Legal Research Group (LRG) on Online Hate Speech "A comprehensive overview of the concepts
of online hate speech in European countries", Februarie 2014
2. National Academic Supervisor - Legal Research Group (LRG) on Migration Law "Integration Policies", Martie 2018
3. Alumni American Councils for International Education - participant Elie Wiesel Study Tour 2018
4. Antrenor echipe studenți care participă la concursuri internaționale de procese simulate: JESSUP (2024-prezent),
TELDERS (2023-prezent), All-European International Humanitarian and Refugee Law Moot Court Competition (2025).

PUBLICAȚII 

PROIECTE 

https://files.elsa.org/AA/Final_Report_OHS_Final.pdf
https://files.elsa.org/AA/Final_Report_OHS_Final.pdf
https://files.elsa.org/AA/LRG_Migration/LRG_Migration_Law_Final_Report.pdf


PROGRAM DE CAMPANIE
O echipă nouă pentru avocatura de mâine



Candidat la funcția de Decan

Împreună cu o echipă nouă de consilieri, 
pentru un Barou unit și pregătit pentru viitor

2 mandate de consilier

19 ani de experiență în avocatură

Dan-Sebastian Chertes



Andreea-Mădălina Ailoaie
8 ani de experiență în avocatură 17 ani de experiență în avocatură

Matei-Alexandru Basarab

O echipă unită de aceleași valori: profesionalism, integritate, deschidere

ECHIPA NOASTRĂ

CANDIDAȚI LA FUNCȚIA DE CONSILIER



O echipă unită de aceleași valori: profesionalism, integritate, deschidere

Claudiu-Florin Beinșan
8 ani de experiență în avocatură 9 ani de experiență în avocatură

Paul-Călin Călian

ECHIPA NOASTRĂ

CANDIDAȚI LA FUNCȚIA DE CONSILIER



O echipă unită de aceleași valori: profesionalism, integritate, deschidere

Gabriela Dănilă
10 ani de experiență în avocatură 13 ani de experiență în avocatură

George M.R. Zlati
10 ani de experiență în avocatură
Oana-Lavinia Dumitrescu-Lup

ECHIPA NOASTRĂ

CANDIDAȚI LA FUNCȚIA DE CONSILIER



Un Barou care unește, susține și pregătește avocații clujeni pentru provocările de azi și oportunitățile de mâine

Dragi colegi,

Baroul Cluj este al doilea cel mai mare barou din România, cu peste 1.400 de membri activi. 
Suntem o comunitate de profesioniști talentați, într-un oraș dinamic și în creștere. Dar știm cu toții că 
profesia noastră trece printr-o perioadă de transformare majoră.

Situația sistemului judiciar, Inteligența Artificială, concurența crescută și presiunea economică nu sunt 
scenarii de viitor, sunt realitatea de astăzi. Întrebarea nu este dacă ne vor afecta, ci cum răspundem 
împreunăîmpreună.

Nu candidăm împotriva cuiva. Candidăm pentru un Barou care își susține membrii în mod activ și în care 
membrii se susțin reciproc, la nevoie. Candidăm pentru un Barou care anticipează provocările și face tot 
posibilul să le transforme în oportunități.

Candidăm pentru un Barou care unește.

Dan-Sebastian Chertes
Candidat la funcția de Decan

VIZIUNEA NOASTRĂ



Ședințe live, decizii transparente

Pentru o transparență decizională deplină, vă propunem transmiterea ședințelor de Consiliu prin intermediul 
Platformei Baroului, modalitate care asigură accesul vostru la procesul decizional al celor pe care i-ați ales. 
Pentru problemele de interes general, vom consulta colegii prin intermediul votului online, așa cum deja 
permite Regulamentul de funcționare al Consiliului.

Cu toții contribuiți lunar la bugetul Baroului. Din acest motiv, taxele recent instituite privind avizarea 
convențiilor de conlucrare și modificarea sediului profesional nu se justifică (aspect sesizat și la momentul 
instituirii lor). Propunem eliminarea acestora, măsura având un minim impact bugetar. Vom reanaliza modul 
de cheltuire a banilor și, în funcție de prioritățile stabilite, vom propune Adunării Generale din 2027 o altă 
modalitate de alocare.

Vă scriem noi, înainte să ne scrieți voi. Vrem să vă trimitem lunar un newsletter care să vă informeze despre 
tot ce este relevant pentru profesie, cu accent pe noile modificări legislative. Și cel puțin de două ori pe an 
vă propunem să ne vedem la sediul baroului pentru a discuta problemele profesiei.

Eliminarea taxelor excesive, regândirea modului de cheltuire a bugetului

Comunicare proactivă

Un Barou care te informează, îți ascultă problemele și ne unește
1. COMUNITATE ȘI COMUNICARE

PROGRAMUL NOSTRU: 4 PILONI PENTRU 4 ANI



Conectăm stagiarul și maestrul
Una dintre provocările constante este găsirea de către stagiar a maestrului potrivit și de către maestru a 
stagiarului potrivit. Vrem să implementăm soluții funcționale ca această legătură să fie făcută cât mai rapid 
și cât mai ușor. Un prim pas ar fi o colaborare instituțională cu Facultatea de Drept din Cluj pentru sprijinirea 
practicii studenților în cabinetele și societățile de avocatură.

Vrem să oferim resurse practice, dedicate stagiarilor, implementate cu ajutorul INPPA, care să le explice: 
„Cum să-ți construiești portofoliul de clienți?”, „Cum să stabilești onorariile?”, „Cum să gestionezi relația cu 
clienții dificili?”, „Cum să-ți administrezi biroul de avocatură?” etc.

Vrem să cooptăm, cu titlu permanent, la ședințele Consiliului Baroului, câte un reprezentant al stagiarilor 
(anul I și II), cu vot consultativ asupra problemelor care îi privesc și îi afectează direct.

Sediul Baroului este un spațiu ce aparține și avocaților, nu doar Consiliului. Din acest motiv, vrem să 
implementăm un sistem care să faciliteze folosirea spațiului pentru coworking, în limite rezonabile, și, în 
special, pentru avocații aflați în primii ani de profesie.

Ghid de „supraviețuire” în primii ani

Reprezentarea stagiarilor în Consiliu

Spațiu de coworking

Viitorul profesiei sunt colegii noștri tineri
2. SUSȚINEREA TINERILOR AVOCAȚI



Dezvoltarea continuă a Platformei Baroului
Actuala platformă s-a dovedit extrem de utilă. De la plata contribuțiilor, la emiterea adeverințelor de 
concediu și la votarea online, totul a fost conceput pentru debirocratizarea Baroului și economisirea tipului 
vostru. Vom continua să dezvoltăm platforma și să implementăm instrumente utile pentru voi, inspirându-ne 
inclusiv din platformele folosite de avocații din alte țări.

Vom realiza ghiduri practice și vom organiza workshop-uri periodice despre utilizarea eficientă a 
instrumentelor AI. Pentru că A.I. nu trebuie să înlocuiască avocații, ci să-i facă mai competitivi. Iar cursurile 
de specializare în domeniile de drept nou apărute nu vor face decât să aducă noi clienți care au nevoie de 
avocați care știu, cu adevărat, despre ce vorbesc.

Clujul este considerat „Silicon Valley” de România. Vedem în asta o oportunitate și vrem să dezvoltăm 
colaborări, fie pentru a conecta avocații cu startup-uri și companii I.T. care au nevoie de consultanță juridică, 
fie pentru a adopta soluții tehnice care vă pot fi de folos în activitate.

Resurse pentru folosirea A.I. și pentru alte domenii emergente

Parteneriate cu ecosistemul I.T. clujean

Baroul ca partener în era digitală, nu ca spectator
3. TEHNOLOGIE ȘI FORMARE CONTINUĂ



Combaterea activă a avocaturii clandestine
Vom continua lupta cu avocatura clandestină, atât prin acțiuni proprii, cât și în colaborare cu grupul dedicat 
acestei probleme, din cadrul U.N.B.R. Vom discuta și cu barourile internaționale cu care Baroul Cluj este 
înfrățit pentru a apela la know-how-ul acestora în domeniu.

Vom continua dialogul cu conducerile instanțelor și parchetelor pentru rezolvarea problemelor pe care 
colegii le întâmpină în activitate și pentru evitarea acumulării restanțelor la plata oficiilor.

Vom folosi activ rețelele sociale pentru a educa publicul despre nevoia de a apela la un avocat când au o 
problemă juridică. Vom identifica activități sociale în care să ne implicăm cu toții și să sprijinim în special 
persoanele din categoriile sociale vulnerabile.

Relația cu instanțele și parchetele

Campanie de educare publică și implicare în comunitate

Apărăm profesia pentru a putea apăra mai bine clienții
4. IMAGINEA PROFESIEI



01. Implementăm transmisia ședințelor Consiliului Baroului în 
Platforma Baroului.

02. Cooptăm cu titlu permanent reprezentanții stagiarilor în Consiliu, 
cu vot consultativ.

03. Eliminăm taxa pentru schimbarea sediului și cea pentru avizarea 
convențiilor de conlucrare.

04. Implementăm un sistem care să faciliteze folosirea spațiului baroului 
pentru coworking.

05. Lansăm newsletter-ul lunar privind noile modificări legislative.

Ce vom face în primele 12 luni de mandat (*fără a ne limita doar la cele 5)
5 ANGAJAMENTE* CONCRETE



Votează pentru unitate. 
Votează pentru viitor.

Nu promitem miracole.

Promitem muncă, transparență și dedicare pentru o comunitate de avocați
din care facem și noi parte și pe care o respectăm.
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